



爱菊集团哈萨克斯坦北哈州农产品物流加工园区

以开放市场 推动开放型经济规模与质量并进



深入挖掘新兴市场潜力，培育新能源汽车、锂电池、光伏等外贸新增长点，大力支持外贸综合服务、市场采购、保税维修、离岸贸易等新业态发展，积极创建国家服务贸易创新发展示范区，力促贸易量质并进。

2015年，爱菊粮油借助“一带一路”倡议的东风走出国门，在中欧班列长安号的“拉动”下，构建起国内国际双循环体系运营模式，形成中外“三位一体”优质粮食物资供给体系国际化发展的“爱菊模式”。

爱菊粮油集团董事长贾合义介绍，爱菊粮油在哈萨克斯坦深耕8年，创新实行国际“订单农业”种植150万亩，已建成哈萨克斯坦最大的年加工30万吨油脂厂，以及仓容20万吨小麦库房地

可日烘干能力3000吨的烘干塔；建成年物流能力100万吨的“中欧班列长安号北哈州粮油物资生产物流加工基地”，逐步将达到年吞吐能力300万吨以上，形成“粮食、饲料、小食品”等多元化国际贸易新格局，该园区也成为“一带一路”农业国际示范园和陕西对外开放示范园区。

爱菊粮油集团是陕西拓展开放大市场、培塑开放大产业而走出去的典型企业之一。霍尼韦尔公司则是陕西引进来的代表企业。

霍尼韦尔是20世纪70年代中美关系正常化后最早入华投资的美国企业之一。1994年，霍尼韦尔在西安高新区投资设立了合资公司“西安盛赛尔电子有限公司”，是西安高新区第一批引进的世界500强